



市领导到高新区调研自创区建设 凝心聚力推动高质量发展迈出新步伐

本报讯 2月20日,郑州市人大常委会主任胡荃及市人大有关部门领导、高新区部分人大代表一行到高新区调研新型研发机构及《郑洛新国家自创区条例》执行情况。高新区党工委书记王新亭,党工委副书记、管委会主任张红军陪同调研。胡荃一行首先来到郑州磨料磨具磨削研究所有限公司,在公司董事长闫宁的

带领下参观了公司展厅,听取了公司产品研发情况介绍,对公司发展前景给予了高度认可。随后,在郑州中科集成电路与信息系统产业创新研究院,胡荃一行听取了研究院院长邱昕的工作汇报,并察看了研究院设立的研发中心及展厅,对于研究院智能电子哨兵、轨道交通设备巡检、微型MEMS pirani 真空传感器等项目表现出

了浓厚兴趣,并不时询问,对于研究院成立短时间内取得的成绩给予了充分肯定。

最后,在西美大厦会议室,胡荃一行召开了座谈会,听取了高新区关于自创区建设的情况汇报,与会人大代表围绕自创区建设做了发言交流。

记者 孙庆辉
通讯员 王子帅

■慰问暖人心 新年新奋进

高新区领导 到辖区高校开展 春节走访慰问

本报讯 近日,高新区党工委书记王新亭,党工委副书记、管委会主任张红军先后来到河南工业大学、郑州大学和郑州轻工业大学走访慰问,为师生送上新春祝福。

2月3日下午,在河南工业大学座谈会上,王新亭对高新区“十三五”时期的工作进行了总结介绍。“十三五”期间,高新区经济保持较快稳定增长,城市面貌日新月异,各项规划目标任务顺利完成,人的幸福感、安全感、获得感不断提升,区域发展取得了历史性成就。王新亭表示,河南工业大学自2012年整体搬迁到新校区后,为高新区发展添上了浓墨重彩的一笔,为高新区经济社会持续健康发展做出了突出贡献。今后,高新区也将一如既往地支持工大建设发展。

2月5日下午,张红军先后来到郑州大学和郑州轻工业大学走访慰问,校领导分别介绍了学校寒假期间留校学生学习生活情况。张红军对学校细致的安排、贴心的服务表示高度赞赏,并表示将认真落实2021年郑州市政府工作报告中关于支持高校发展的要求,抓牢属地管理责任,支持学校各项事业向前更快发展。

区党政办公室、社会事业局、枫杨办事处等相关单位负责人陪同。
记者 孙庆辉

王新亭会见新智认知客人 创新合作模式 共同推动智慧城市建设

本报讯 近日,高新区党工委书记王新亭会见新智认知董事长张亚东一行。开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松,总经济师刘云华,投资促进中心、智慧产业发展中心、高新投控相关负责人参加会见。

会上,双方就新智认知开展智慧城市运营等合作事宜进行了洽谈。新智认知董事长张亚东介绍了新智认知发展历程、

智慧城市解决方案和未来发展规划。新智认知是新奥集团旗下数字产业核心企业,为上海证交所主板上市公司。新智认知紧紧把握数字时代发展趋势,依靠20多年行业经验,面向数字警务、数字能源、数字城市等领域,依托数字化转型方法论和数字智能中枢系统助力智能城市建设。随后,高新区有关负责人介绍了智慧城市、智慧产业建设情况及“四链一城”实

现路径、“一台五峰”智慧高新区实验场等情况。双方围绕合作架构、合作模式、合作内容开展了深入探讨。

王新亭表示,双方应创新合作模式,共同在高新区开展智慧城市运营试点,通过培育成熟、高效的商业模式建立起包括设计、建设、运维、迭代智慧城市解决方案,共同推动智慧城市建设。

记者 孙庆辉 通讯员 李超

张红军会见新华三集团客人 全面推进“一台多峰三融合”网络安全体系建设

本报讯 近日,高新区党工委副书记、管委会主任张红军会见新华三集团副总裁、安全产品线总裁孙松儿一行。开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松,投资促进中心、紫荆科技园、解放军信息工程大学相关负责人参加会见。

会上,双方就新华三安全“一台多峰三融合”靶场项目相关事宜进行了洽谈。

新华三集团对项目整体情况进行了介绍,新华三安全拟在高新区建设“一台多峰三融合”的网络安全体系,建立以靶场为核心的安全产业中台,在优势领域引领产业发展,产业融合、产教融合、产园融合,以靶场实体作为安全产业数字化底座,充分发挥高新区产业、教育、园区区位优势。随后,双方对项目建设方式、商业模式、推进计划进行沟通。

张红军表示,新华三安全作为国内信息安全领域的领导企业,针对新华三安全“一台多峰三融合”靶场项目设计坚持共享、公正、公开的原则,项目建设采取分布式模式,建成后实行常态化、有效性运营,希望新华三安全尽快完善最新建设方案,双方开展进一步合作。

记者 孙庆辉
通讯员 李超

坚持高质量发展 争创一流高科技园区

本报讯 2月20日,高新区党工委副书记、管委会主任张红军到双桥园区森鹏电子科技、新天科技公司调研指导工作。

张红军实地深入走访了森鹏电子技术、新天科技公司,详细听取了企业负责人对公司的全面介绍,了解森鹏电子作为国内领先的商用车电控和信息系统解决方案提供商,结合物联网及5G通信技术,形成了以智能硬件产品、数字化云平台服务相融合的具有自主知识产权的系列核

心产品,在客车、环卫、工程机械和电力等领域深耕布局,取得了较好的社会效益和经济效益。张红军给企业做了精准指导,森鹏电子作为汽车安全互联网方面的企业,要抓好核心团队建设,借助物联网、移动互联网、云计算、大数据等先进技术和理念,推动信息技术产业与交通运输业有机融合,持续加快提升交通信息化水平,推进交通运输由传统向现代服务业转型。

张红军参观完新天科技公司企业之

后,对新天科技公司在去年为高新区经济发展做出的贡献给予了肯定,同时对企业新的一年提出了目标。

双桥园区下一步将以高新区“十四五”规划和2035年远景目标纲要为指导,持续推动高新区物联网、大数据、人工智能、网络安全、北斗应用、传感器等领域协同发展,助推一流高科技园区建设发展,为高新区建设做出新的贡献。

记者 孙庆辉 通讯员 刘松伟

全面部署开展根治欠薪攻坚行动

本报讯 2月6日,高新区党工委副书记、管委会主任张红军主持召开拖欠农民工工资问题攻坚化解暨根治欠薪工作专项调度研判会,听取未结案件进展情况并做研判分析,安排部署迎接市纪委拖欠农民工工资攻坚化解督导检查。

会议听取领导小组办公室负责人对三批次交办案件进展情况的汇报,农业农村局、国土规划局报告承办案件情况处理进度。会议对第三批信访攻坚案件重点进行逐案分析研判,要求各行业主管部门、各办事处加强协同配合,加快案件处

理力度,确保春节前销案。

张红军指出,要针对不同情况采取不同措施,按照先易后难的原则依法依规处理,针对恶意讨薪、恶意欠薪的行为要及时移交公安处理,依法打击。

记者 孙庆辉 通讯员 邢琳

慰问困难党员和退役军人 组织关怀温暖民心

本报讯 近日,高新区党工委副书记、管委会主任张红军到沟赵办事处慰问辖区困难党员和退役军人,沟赵办事处有关负责人陪同。

张红军一行先后来到沟赵办事处辖区枣陈村、西连河村、赵村、祥营村困难党员和退役军人家中,全面了解他们的身体、生活、思想等方面情况,勉励未回迁安置的困难党员和退役军人要克服生活困难,牢记初心使命,充分发挥自身余热,积极展现新时代老党员和退役军人的风采。随后,在向他们送去新春美好祝福的同时,还送去了慰问品。

另讯 近日,高新区人大工委副主任侯明臻走访慰问辖区困难党员和老党员,石佛办事处有关负责人陪同。

在老党员家中,侯明臻同他亲切交谈,耐心地询问老人的身体状况及家庭生活情况,认真倾听老人的诉求和愿望,并送上慰问信和慰问品,鼓励老人要坚定信心,乐观面对困难,保重好身体,保持心情愉悦,在疫情防控期间特别注意做好防护。

记者 孙庆辉
通讯员 闫彩彦 王茜